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รายงานการประชุมสภาเทศบาล 
สมัยสามัญ สมัยที่ 2  ประจำปี ๒๕๖3 

วันศุกร์ ที่  15  พฤษภาคม  พ.ศ.  ๒๕๖3 
เวลา  ๑๐.๐๐  น.  ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลเมืองเมืองปัก 

ผู้มาประชุม 
 

ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 

1 นายศักดิ์ชาย  สายจะโปะ ประธานสภาเทศบาล ศักดิ์ชาย  สายจะโปะ 
2 นายดุสิต  กายเมืองปัก สมาชิกสภาเทศบาล ดุสิต  กายเมืองปัก 
3 นายสุพรรณ  เขียนเมืองปัก สมาชิกสภาเทศบาล สุพรรณ  เขียนเมืองปัก 
4 นายจิรพงษ์  วรธงไชย สมาชิกสภาเทศบาล จิรพงษ์  วรธงไชย 
5 นายปณิธาน  ศิลปสิทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาล ปณิธาน ศิลปสิทธิ์ 
6 นางมัลลิกา   สัตยานุชิต สมาชิกสภาเทศบาล มัลลิกา   สัตยานุชิต 
7 นายธนกฤต  จิตตเสถียร สมาชิกสภาเทศบาล ธนกฤต  จิตตเสถียร 
8 นายสำเริง   กำเนิดเมือง สมาชิกสภาเทศบาล สำเริง   กำเนิดเมือง 
9 นายบุญเลิศ  แก้ววิเศษ สมาชิกสภาเทศบาล บุญเลิศ  แก้ววิเศษ 

10 นางลำใย  อินทวัฒน์วงษา สมาชิกสภาเทศบาล ลำใย  อินทวัฒน์วงษา 
11 นายสุวัฒน์  รัตนชัย สมาชิกสภาเทศบาล สุวัฒน์  รัตนชัย 
12 นายวีระพัฒน์  วราอัศวปติ สมาชิกสภาเทศบาล วีระพัฒน์  วราอัศวปติ 
13 นางปนัฏดา  ศรีโสภา ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาฯ ปนัฏดา  ศรีโสภา 

 
ผู้ไม่มาประชุม 
 

ลำดบัที ่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง หมายเหตุ 

1 นางนิภาวรรณ  อรุณเรื่อ รองประธานสภาเทศบาล ลาป่วย 
2 นายพิเชษฐ์  คงชุบ สมาชิกสภาเทศบาล ลากิจ 

 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
 

ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 

1 นายมงคล  ประยูรหงษ์ นายกเทศมนตรี มงคล  ประยูรหงษ์ 
2 นายศักดิเ์กษม  สัตยานุชิต รองนายกเทศมนตรี ศักดิ์เกษม  สัตยานุชิต 
3 นายสุพจน์  จิระพัฒน์พงศ์ รองนายกเทศมนตรี สุพจน์  จิระพัฒน์พงศ์ 
4 นาวาอากาศตรีนิรัตน์  ฉิมณรงค์ ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี นิรัตน์  ฉิมณรงค์ 
5 นายวิชิต  โชติเมืองปัก ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี วิชิต  โชติเมอืงปัก 
6 นายจิระวุฒิ์  สิริกุลธวัช รองปลัดเทศบาล จิระวุฒิ์  สิริกุลธวัช 
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ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 

7 นางรักชนก  อรรถวิทยากุล ผู้อำนวยการกองสาธารณสุขฯ รักชนก  อรรถวิทยากุล 
8 นางบุษฎี  วงษ์สมโภช ผู้อำนวยการกองคลัง บุษฎี  วงษ์สมโภช 
9 นางสายสวาท  การุญ รก.ผู้อำนวยการกองวิชาการฯ สายสวาท  การุญ 

10 จ.ส.อ.มงคล  ชุ่มวงศ์ ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม มงคล  ชุ่มวงศ์ 
11 นางสรุตา  กาบสันเทียะ หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ สรุตา  กาบสันเทียะ 
12 นางสาวผ่องศรี  อาจเห้ียม จพง. ธุรการชำนาญงาน ผ่องศรี  อาจเห้ียม 
13 นายอนันต์  พรดอน ผู้ช่วยช่างงานศิลป์ อนันต์  พรดอน 
14 นายชิษณุพงศ์  นาคประภัสสร พนักงานเทศกิจ ชิษณุพงศ์  นาคประภัสสร 
15 นางนันทนา  เหมวรานนท์ หัวหน้าฝ่ายพัฒนารายได้ นันทนา  เหมวรานนท์ 

 
เร่ิมประชุม  เวลา  ๑๐.00  นาฬิกา 

ในการประชุมสภาเทศบาลเมื องเมืองปัก สมัยสามัญ  สมัยท่ี 2 
ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖3   เมื่อวันศุกร์ ท่ี  15  พฤษภาคม  ๒๕๖3  มีสมาชิก
สภาเทศบาลมาประชุม  ๑2  คน ผู้ร่วมประชุม  16  คน  รวมท้ังส้ิน 28 คน  
และได้ประชุม ตามระเบียบวาระการประชุมดังนี้  

ครับ ก็กราบสวัสดีท่านผู้บริหารนะครับ ท่านสมาชิกสภาเทศบาล  
ท่านเลขานุการสภาฯ ท่านปลัด และเจ้าหน้าท่ี ท่านผู้อำนวยการกองทุกท่านท่ี
เข้าร่วมประชุม  วันนี้ เป็นการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัย ท่ี 2 
ประจำปี ๒๕๖3  ก็จะมีท้ังหมด 10  ระเบียบวาระการประชุม 

 
ระเบียบวาระที่  ๑    เร่ืองประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
 

๑.๑  เรื่อง  การติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลประจำปี
 งบประมาณ พ.ศ. 2563  ครั้งท่ี 1  (๑ ตุลาคม ๒๕๖2 – ๓๑ มีนาคม ๒๕๖3) 

 
นายศักด์ิชาย  สายจะโปะ  เป็นระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องประธานแจ้งให้ทราบ  เรื่อง  การติดตาม
ประธานสภาเทศบาลฯ  และประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 ครั้งท่ี 1  
    (๑ ตุลาคม ๒๕๖2 – ๓๑ มีนาคม ๒๕๖3) นะครับ ตามเอกสารท่ีทางเจ้าหน้าท่ี
    ได้แจกให้ท่านได้พิจารณาดูนะครับ  ครับจากวาระนี้มีท่านใดจะเพิ่มเติมในส่วน
    ไหนบ้างครับ  มีไหมครับ ถ้าไม่มีเข้าระเบียบวาระท่ี ๒ เลยนะครับ 

 
ที่ประชุม    รับทราบ   
 
ระเบียบวาระที่  ๒    การรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองเมืองปัก 
 

๒.๑  รายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำปี ๒๕๖3 
       เมื่อวันจันทร์ท่ี  3  กุมภาพันธ์  ๒๕๖3 
 



หน้า ๓  

นายศักด์ิชาย  สายจะโปะ  เข้าระเบียบวาระท่ี ๒ เลยนะครับ เรื่อง รับรองรายงานการประชุม 
ประธานสภาเทศบาล  สภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยแรก  ประจำปี 2563  เมื่อวัน จันทร์ท่ี  3  
    กุมภาพันธ์  ๒๕๖3  ตามท่ีเอกสารท่ีได้แจกให้ท่านสมาชิกนะครับ  มีสมาชิก
    ท่านใดเห็นว่ารายงานการประชุมไม่ถูกต้อง จะแก้ไขหรือเพิ่มเติมมีไหมครับ 
   
ที่ประชุม    ไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดเสนอเพิ่มเติม 
 
นายศักด์ิชาย  สายจะโปะ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติสภาเลยนะครับ  ตอนนี้มีสมาชิกท้ังหมด ๑2 ท่าน 
ประธานสภาเทศบาล  นะครับ  เด๋ียวผมขอมติสภาเลยนะครับ สมาชิกสภาเทศบาลท่านใด มีมติ

เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองเมืองปัก สมัยสามัญ  สมัย
แรก  ประจำปี ๒๕๖3  เมื่อวันท่ี 3  กุมภาพันธ์  ๒๕๖3 โปรดยกมือครับ 

 
ที่ประชุม    รับรอง  ๑2  เสียง 
 
มติที่ประชุม     ที่ประชุมมีมติรับรอง 12 เสียง เป็นเอกฉันท์  
    
ระเบียบวาระที่ ๓    ญัตตินายกเทศมนตรี เร่ือง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย 
    ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 เพื่อต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่หมวดค่า
    ครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน (กองการศึกษา) 
 
นายศักด์ิชาย  สายจะโปะ  ครับต่อไปเขา้ระเบียบวาระท่ี ๓ นะครับ ญัตตินายกเทศมนตรี 
ประธานสภาเทศบาล  เมืองเมืองปัก  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี 
    งบประมาณ พ.ศ. 2563 เพื่อต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่หมวดค่าครุภัณฑ์   
    ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน (กองการศึกษา) ขอเชิญท่านผู้บริหาร  ครับ 
 
นายสุพจน์  จิระพัฒน์พงศ์  เรียน  ประธานสภาเทศบาลเทศบาลเมืองเมืองปัก ด้วย 

รองนายกเทศมนตรี  นายกเทศมนตรีเมืองเมืองปักมีความจำเป็นต้องเสนอญัตติต่อสภาเทศบาลเมือง
    เมืองปัก เพื่อขอรับความเห็นชอบจากสภาเทศบาลเมืองเมืองปักในการอนุมัติ
    โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓  เพื่อตั้งจ่ายเป็น
    รายการใหม่ เป็นค่าครุภัณฑ์สำนักงาน  ตามหลักการและเหตุผลดังนี้ 
 

  หลักการ 

     ขอรับการอนุมัติต่อสภาเทศบาลเมืองเมืองปัก ในการโอนงบประมาณ
    รายจ่าย ประจำปีงบประมาณพ.ศ. 2563 เพื่อไปต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ 
    แผนงานการศึกษา งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับการศึกษา งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ 
    ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน ซึ่งมีงบประมาณรายจ่ายบางรายการท่ีมี 
    งบประมาณคงเหลือเพียงพอแก่การใช้จ่ายตลอดปีและสามารถโอนลดได้ โดย
    ไม่ส่งผลกระทบต่อระบบงบประมาณและการบริหารงานโดยรวมของเทศบาล 
    ตามรายละเอียดดังต่อไปนี้ 
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    โอนเพิ่ม      จำนวน ๗๐,๐๐๐.- บาท 
    แผนงานการศึกษา 
    งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับการศึกษา 
    งบลงทุน 
    หมวด ค่าครุภัณฑ์ 
    ประเภท คา่ครุภัณฑ์สำนักงาน(ต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่)                     
           จำนวน ๗๐,๐๐๐.- บาท 
     ๑. โต๊ะคอมพิวเตอร์     เป็นเงิน ๖,๐๐๐.- บาท 
     เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อโต๊ะคอมพิวเตอร์ จำนวน ๑ ตัวๆละ ๖,๐๐๐ 
    บาท เป็นรายการท่ีไม่ได้กำหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ ต้ังตามราคา
    ท้องถิ่นที่คาดว่าจะจัดหาได้ 
     ๒. เก้าอี้คอมพิวเตอร์     เป็นเงิน ๖,๐๐๐.- บาท 
     เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเก้าอี้คอมพิวเตอร์ จำนวน ๒ ตัวๆละ ๓,๐๐๐.-
    บาท เป็นเงิน ๖ ,๐๐๐.- บาท เป็นรายการท่ีไม่ได้กำหนดไว้ในบัญชีราคา
     มาตรฐานครุภัณฑ์ ต้ังตามราคาท้องถิ่นที่คาดว่าจะหาได้ 
     ๓. โต๊ะทำงาน            เป็นเงิน  ๑๘,๐๐๐.- บาท  
     เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อโต๊ะทำงาน  จำนวน 3 ตัว ๆละ 6 ,000.- บาท
    เป็นเงิน  18,000.-  บาท  เป็นรายการท่ีไม่ได้กำหนดไว้ในบัญชีราคา 
    มาตรฐานครุภัณฑ์ ต้ังตามราคาท้องถิ่นที่คาดว่าจะหาได้ 
     ๔. เก้าอี้ทำงาน    เป็นเงิน ๑๘,๐๐๐.- บาท 
     เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเก้าอี้ทำงาน จำนวน ๔ ตัวๆละ ๔ ,๕๐๐.- บาท 
    เป็นเงิน ๑๘,๐๐๐.- บาท เป็นรายการท่ีไม่ได้กำหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐาน
    ครุภัณฑ์ ต้ังตามราคาท้องถิ่นที่คาดว่าจะจัดหาได้ 
     ๕. ตู้เหล็กบานเลื่อน แบบบานกระจก      เป็นเงิน ๒๒,๐๐๐.- บาท 
     เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อตู้เหล็กบานเล่ือน แบบบานกระจก จำนวน ๔ 
    หลังๆละ 5,๕๐๐.- บาท เป็นเงิน 22,๐๐๐.- บาท เป็นรายการท่ีไม่ได้กำหนด
    ไว้ในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ ต้ังตามราคาท้องถิ่นที่คาดว่าจะจัดหาได้ 
 
    โอนลด 
    กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม                       จำนวน ๗๐,๐๐๐.- บาท 
    แผนงานสาธารณสุข 
    งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับสาธารณสุข 
    งบบุคลากร 
    หมวด เงินเดือน (ฝ่ายประจำ) 
    ประเภท เงินเดือนพนักงาน    จำนวน ๗๐,๐๐๐.- บาท 
 
       เหตุผล 
 

     เนื่องจากครุภัณฑ์ดังกล่าวใช้งานมานาน มีสภาพชำรุด ไม่สะดวกใน
การปฏิบัติงาน เพื่อให้การปฏิบัติงานมีประสิทธิภาพเกิดความคล่องตัวในการ
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ทำงาน และเพื่อความเป็นระเบียบเรียบร้อย ความเหมาะสมของห้องทำงาน ทำ
ให้การจัดเก็บเอกสาร การค้นหาเอกสาร เป็นไปด้วยความสะดวกรวดเร็วและ
เป็นระเบียบ ทำให้เกิดภาพพจน์ท่ีดีเมื่อบุคคลภายนอกได้พบเห็น เนื่องจากเป็น
ห้องกระจกใส่ท่ีเปิดโล่ง ดังนั้นเพื่อให้การดำเนินการดังกล่าวเป็นไปด้วยความ
เรียบร้อย กองการศึกษา จึงมีความจำเป็น ท่ีจะต้องขออนุมั ติโอนเงิน
งบประมาณเพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ 

 

       ระเบียบ 
     ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กร

ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๑ หมวด ๔ ข้อ ๒๗ "การโอนงบประมาณ
รายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ท่ีดินและส่ิงก่อสร้าง ท่ีทำให้ลักษณะ ปริมาณ 
คุณภาพ เปล่ียน หรือโอนไปต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของ
สภาท้องถิ่น" 

 
     ดังนั้น นายกเทศมนตรีเมืองเมืองปัก จึงเสนอญัตติต่อสภาเทศบาล

เมืองเมืองปัก เพื่อพิจารณาอนุมัติการโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓ ตามเหตุผลและความจำเป็นดังกล่าวข้างต้น ต่อไป 

    ลงช่ือ  นายมงคล ประยูรหงษ์  นายกเทศมนตรีเมืองเมืองปัก 
      
นายศักด์ิชาย  สายจะโปะ  ครับ ขอบคุณท่านผู้บริหารครับ  มีสมาชิกท่านใดจะเพิ่มเติมไหมครับ 
ประธานสภาเทศบาล  ในญัตตินี้ครับ   
 
ที่ประชุม    ไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดเสนอเพิ่มเติม 
 
นายศักด์ิชาย  สายจะโปะ  ครับถ้าไม่มีผมขอมติเลยนะครับ ท่านสมาชิกสภาเทศบาลท่าน 
ประธานสภาเทศบาล  ใดมีมติเห็นชอบญัตตินายกเทศมนตรีเมืองเมืองปัก เรื่อง ขออนุมัติโอนเงิน
    งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 เพื่อต้ังจ่ายเป็นรายการ
    ใหม่หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน (กองการศึกษา)   โปรดยก
    มือครับผม 
 
ที่ประชุม    อนุมัติ  ๑2  เสียง   
 
มติที่ประชุม    อนุมัติ 12 เสียง เป็นเอกฉันท์ 
 
ระเบียบวาระที่  ๔    ญัตตินายกเทศมนตรีเมืองเมืองปัก  เร่ือง ขออนุมัติโอนเงิน
     งบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 ในหมวดค่าครุภัณฑ์ ค่า
     ครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ (กองวิชาการและแผนงาน) 
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นายศักด์ิชาย  สายจะโปะ  ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี ๔ นะครับ ญัตตินายกเทศมนตรีเมือง 
ประธานสภาเทศบาล  เมืองปัก  เรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 ใน
    หมวดค่าครุภัณฑ์ ค่าครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ (กองวิชาการและแผนงาน) เชิญ
    ท่านผู้บริหารครับ 
 

นายสุพจน์  จิระพัฒน์พงศ์  เรียน  ประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลเมืองเมืองปัก
รองนายกเทศมนตรี  ทุกท่าน ด้วยนายกเทศมนตรีเมืองเมืองปัก  มีความจำเป็นท่ีต้องเสนอญัตติต่อ
    สภาเทศบาลเมืองเมืองปัก เพื่อขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี 
    พ.ศ. 2563 เพื่อต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ  โดยมี
    หลักการและเหตุผล ดังนี้   

        หลักการ 
     ขอรับการอนุมัติต่อสภาเทศบาลเมืองเมืองปัก  ในการโอนงบประมาณ
    รายจ่ายประจำงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖๓  เพื่อต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่  ใน
    การจัดซื้อครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ  ซึ่งมีงบประมาณรายจ่ายบางรายการท่ีมี
    งบประมาณคงเหลือเพียงพอแก่การใช้จ่ายตลอดปี  และสามารถโอนลดได้โดย
    ไม่ส่งผลกระทบต่อระบบงบประมาณและการบริหารงานโดยรวมของเทศบาล
    ดังนี้ 
 

  โอนเพิ่ม      จำนวน  ๒๐,๐๐๐  บาท 
  ด้านบริการชุมชนและสังคม  
  แผนงานสร้างความเข้มแข็งของชุมชน 

    งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับสร้างความเข้มแข็งของชุมชน  
    งบลงทุน 
    หมวดค่าครุภัณฑ์ 
    ประเภท  ครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ     จำนวน  ๒๐,๐๐๐  บาท  ดังนี ้
     ตู้ลำโพงอเนกประสงค์เคลื่อนที่  จำนวน  ๒๐,๐๐๐  บาท 
     เพื่อจัดซื้อตู้ลำโพงอเนกประสงค์เคล่ือนท่ี เป็นลำโพง  2 ทาง ขนาดไม่
    น้อยกว่า 10 นิ้ว รองรับBluetooth  พร้อมไมค์ลอย จำนวน 2 ตัว  กำลังขับ
    สูงสุด 450 W./900 W. กำลังขับพาวเวอร์แอมป์สูงสุด 150 W  เครื่อง
    บันทึกเสียงในตัว  ช่องสำหรับเสียบ USB เล่น MP3 ได้  เป็นเงิน  ๒๐,๐๐๐  
    บาท  เป็นรายการท่ีไม่ได้กำหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ ต้ังตาม
    ราคาท้องถิ่นที่คาดว่าจะจัดหาได้   
 

    โดยโอนลดงบประมาณจากรายการต่างๆ ของ  กองวิชาการและแผนงาน  ดังนี้ 
 

  โอนลด      จำนวน  ๒๐,๐๐๐  บาท 
  ด้านบริหารงานทั่วไป  
  แผนงานบริหารงานทั่วไป 

    งานวางแผนสถิติและวิชาการ  
    งบดำเนินงาน 
    ค่าใช้สอย 
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    ประเภท – รายจ่ายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะ 
    รายจ่ายหมวดอื่น ๆ (โครงการประชาคมชุมชน) จำนวน  ๒๐,๐๐๐  บาท 

 

 เหตุผล 
   เนื่องจากครุภัณฑ์ดังกล่าวมีความจำเป็นต้องใช้ในการปฏิบัติงานต่าง ๆ 

    และมีความคล่องตัวในการปฏิบัติงาน  เพื่อให้การทำงานของเทศบาลมี
    ประสิทธิภาพ   จึงมีความประสงค์จะจัดซื้อครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ  แต่
    เนื่องจากไม่ได้ต้ังงบประมาณเพื่อการดังกล่าวนี้ไว้  ซึ่งคณะผู้บริหารได้มอบ
    นโยบายให้โอนลดงบประมาณบางรายการท่ีเหลือจ่ายหรือไม่จำเป็นต้องใช้จ่าย  
    โดยไม่ส่งผลเสียและกระทบกระเทือนต่อระบบงบประมาณและการบริหารงาน
    โดยส่วนรวมของเทศบาล  ดังนั้น   เพื่อการดำเนินการดังกล่าวเป็นไปด้วยความ
    เรียบร้อย  กองวิชาการและแผนงาน  จึงมีความจำเป็นท่ีจะต้องขออนุมัติโอน
    งบประมาณเพื่อตั้งเป็นรายการใหม่ 

  ระเบียบกฎหมาย 
   ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กร

    ปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.  ๒๕๔๑  หมวด  ๔  ข้อ  ๒๗  การโอนเงิน 
    งบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์  ท่ีดินและส่ิงก่อสร้าง  ท่ีทำให้ลักษณะ  
    ปริมาณ  คุณภาพเปล่ียน  หรือโอนไปต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่  ให้เป็นอำนาจ
    อนุมัติของสภาท้องถิ่น    

 

   ดังนั้น  นายกเทศมนตรีเมืองเมืองปัก  จึงขอ เสนอญัตตินี้ ต่อสภา
    เทศบาลเมืองเมืองปัก  เพื่อพิจารณาอนุมัติการโอนเงินงบประมาณรายจ่าย  
    ประจำปี  ๒๕๖๓  ตามหลักการและเหตุผลดังกล่าวข้างต้นต่อไป ลงช่ือ  นาย
    มงคล  ประยูรหงษ์ นายกเทศมนตรีเมืองเมืองปัก 
 
นายศักด์ิชาย  สายจะโปะ  ครับ ขอบคุณท่านผู้บริหารครับ  มีท่านใดเพิ่มเติมไหมครับ   
ประธานสภาเทศบาล  
 
ที่ประชุม  ไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดเสนอเพิ่มเติม 
 
นายศักด์ิชาย  สายจะโปะ  ถ้าไม่มีผมขอมติเลยนะครับ สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีมติเห็นชอบ   
ประธานสภาเทศบาล  ญัตตินายกเทศมนตรีเมืองเมืองปัก เรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย
    ประจำปี พ .ศ. 2563 ในหมวดค่าครุภัณฑ์  ค่าครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ        
    (กองวิชาการและแผนงาน) โปรดยกมือครับผม 
 
ที่ประชุม    อนุมัติ  ๑2  เสียง   
 
มติที่ประชุม    อนุมัติ 12 เสียง เป็นเอกฉันท์ 
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ระเบียบวาระที่ 5    ญัตตินายกเทศมนตรี เร่ือง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี
    งบประมาณ พ.ศ. 2563 เพื่อต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่  เป็นค่าครุภัณฑ์
    คอมพิวเตอร์ (กองคลัง) 
 
นายศักด์ิชาย  สายจะโปะ  ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี 5 นะครับ ญัตตินายกเทศมนตรีเมือง 
ประธานสภาเทศบาล  เมืองปัก  เรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ พ.ศ. 
    2563 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  เป็นค่าครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ (กองคลัง) 
    เชิญท่านผู้บริหารครับ 
 
นายสุพจน์  จิระพัฒน์พงศ์  เรียน  ประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลเมืองเมืองปัก
รองนายกเทศมนตรี  ด้วยนายกเทศมนตรีเมืองเมืองปัก  มีความจำเป็นต้องเสนอญัตติต่อสภา
    เทศบาลเมืองเมืองปักเพื่อขอการอนุมัติจากสภาเทศบาลเมืองเมืองปัก   เพื่อขอ
    อนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖๓  เพื่อไป
    ต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ตามหลักการและเหตุผล
    ดังนี้   
       หลักการ 

      ขอรับการอนุมัติต่อสภาเทศบาลเมืองเมืองปัก ในการโอนงบประมาณ
    รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓ เพื่อต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่า
    ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ซึ่งมีงบประมาณรายจ่ายบางรายการท่ีมีงบประมาณ
    คงเหลือเพียงพอแก่การใช้จ่ายตลอดปีและสามารถโอนลดได้โดยไม่ส่งผล
    กระทบต่อระบบงบประมาณและการบริหารงานโดยรวมของเทศบาล ดังนี้ 

      ๑.โอนเพิ่ม     จำนวน ๙๐,๐๐๐.- บาท 
      กองคลัง 
      ด้านบริหารงานท่ัวไป 
      แผนงานบริหารงานท่ัวไป 
     แผนงานบริหารงานคลัง 
      งบลงทุน 
      หมวดค่าครุภัณฑ์ 

     ๑.๑ ประเภท ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์    จำนวน ๙๐,๐๐๐.- บาท 
                 ๑. เครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับประมวลผล      
            เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับประมวลผล จำนวน 

    ๓ เครื่องๆละ ๓๐,๐๐๐ บาท เป็นเงิน ๙๐,๐๐๐ บาท  ประกอบด้วย (CPU)  
    ไม่น้อยกว่า  ๖  แกนหลัก  (๖ Core) โดยมีความเร็วสัญญาณนาฬิกาพื้นฐานไม่
    น้อยกว่า ๓.๐ GHz และมีเทคโนโลยีเพิ่มสัญญาณนาฬิกาได้ในกรณีท่ีต้องใช้
    ความสามารถในการประมวลผลสูง จำนวน ๑ หน่วย หน่วยประมวลผลกลาง 
    (CPU) มีหน่วยความจำแบบ Cache Memory รวมในระดับ (Level) เดียวกัน
    ขนาดไม่น้อยกว่า ๑๒ MB มีหน่วยประมวลผลเพื่อแสดงภาพ มีหน่วยความจำ
    หลัก (RAM) ชนิด DDR4 หรือดีกว่า มีขนาดไม่น้อยกว่า ๘ GB มีหน่วยจัดเก็บ
    ข้อมูล ชนิด SATA หรือดีกว่าขนาดความจุไม่น้อยกว่า ๒ TB หรือชนิด Solid 



หน้า ๙  

    State Drive ขนาดความจุไม่น้อยกว่า ๔๘๐ GB จำนวน ๑ หน่วย มี DVD-RW 
    หรือดีกว่า จำนวน ๑ หน่วย มีช่องเช่ือมระบบเครือข่าย (Network Interface) 
    แบบ ๑๐/๑๐๐/๑๐๐๐ Bese-T หรือดีกว่า จำนวนไม่น้อยกว่า ๑ ช่อง มีช่อง
    เช่ือม (Interface) แบบ USB ๒.๐ หรือดีกว่า ไม่น้อยกว่า ๓ ช่อง มีแป้นพิมพ์ 
    และเม้าส์ มีจอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า ๑๙ นิ้ว จำนวน ๑ หน่วย เป็น
    รายการท่ีกำหนดไว้ในเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานครุภัณฑ์
    คอมพิวเตอร์ ฉบับวันท่ี ๑๒ พฤษภาคม ๒๕๖๓  

  ๑.โอนลด     จำนวน ๙๐,๐๐๐.-บาท 
  กองคลัง 
  ด้านบริหารงานท่ัวไป 
  แผนงานบริหารงานท่ัวไป 
  แผนงานบริหารงานคลัง 
  งบดำเนินงาน   
  หมวดค่าตอบแทน 
  ค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติราชการอันเป็นประโยชน์แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น    

             ๔๐,๐๐๐ บาท 
  หมวดค่าใช้สอย 
  รายจ่ายเพื่อให้ได้มาซึ่งบริการ        ๕๐,๐๐๐ บาท   

 
  เหตุผล 

 

     เนื่องจากครุภัณฑ์ดังกล่าวใช้งานมานาน ไม่สะดวกในการปฏิบัติงาน 
    ดังนั้นเพื่อให้การปฏิบัติงานมีประสิทธิภาพเกิดความคล่องตัวในการทำงาน จึงมี
    ความจำเป็นท่ีจะต้องขออนุมัติโอนงบประมาณเพื่อตั้งเป็นรายการใหม่  

 

   ระเบียบกฎหมาย 
 

   ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กร
    ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๑ หมวด ๔ ข้อ ๒๗ การโอนงบประมาณ
    รายจ่าย ในหมวดครุภัณฑ์ ท่ีดินและส่ิงก่อสร้าง ท่ีทำให้ลักษณะ ปริมาณงาน 
    คุณภาพ เปล่ียน หรือโอนไปต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นอำนาจอนุมัติของสภา
    ท้องถิ่น 

 

   ดังนั้น นายกเทศมนตรีเมืองเมืองปัก จึงขอญัตติต่อสภาเทศบาลเมือง
    เมืองปัก เพื่อพิจารณาอนุมัติการโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี ๒๕๖๓ 
    เพื่อไปต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓ ตามหลักการ
    และเหตุผลดังกล่าวข้างต้น ต่อไป ลงช่ือ นายมงคล  ประยูรหงษ์  
    นายกเทศมนตรีเมืองเมืองปัก      
   
นายศักด์ิชาย  สายจะโปะ  ครับ ขอบคุณท่านผู้บริหารครับ  มีท่านใดเพิ่มเติมไหมครับ   
ประธานสภาเทศบาล  



หน้า ๑๐  

ที่ประชุม  ไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดเสนอเพิ่มเติม 
 
นายศักด์ิชาย  สายจะโปะ  ถ้าไม่มีผมขอมตเิลยนะครับ สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีมติเห็นชอบ   
ประธานสภาเทศบาล  ญัตตินายกเทศมนตรีเมืองเมืองปัก เรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย
    ประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อไปต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่  เป็นค่าครุภัณฑ์ 
    คอมพิวเตอร์ (กองคลัง) โปรดยกมือครับผม 
 
ที่ประชุม    อนุมัติ  ๑2  เสียง   
 
มติที่ประชุม    อนุมัติ 12 เสียง เป็นเอกฉันท์ 
 
ระเบียบวาระที่ 6    ญัตตินายกเทศมนตรี เร่ือง  ขอรับความเห็นชอบในการอนุมัติเปลี่ยนแปลง
    คำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 ในหมวดค่าครุภัณฑ์  
    ประเภทค่าครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ (กองคลัง) 
 
นายศักด์ิชาย  สายจะโปะ  ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี 6 นะครับ ญัตตินายกเทศมนตรีเมือง 
ประธานสภาเทศบาล  เมืองปัก  เรื่อง ขอรับความเห็นชอบในการอนุมัติเปล่ียนแปลงคำช้ีแจง 
    งบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 ในหมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภทค่า
    ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ (กองคลัง)  เชิญท่านผู้บริหารครับ 
 
นายสุพจน์  จิระพัฒน์พงศ์  เรียน  ประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลเมืองเมอืงปัก 
รองนายกเทศมนตรี  ด้วย นายกเทศมนตรีเมืองเมืองปัก มีความจำเป็นต้องเสนอญัตติต่อสภา
    เทศบาลเมืองเมืองปักเพื่อขอรับความเห็นชอบจากสภาเทศบาลเมืองเมืองปัก 
    ในการอนุมัติเปล่ียนแปลงคำช้ีแจงงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
    พ.ศ. ๒๕๖๓ แผนงานบริหารท่ัวไป งานบริหารงานคลัง งบลงทุน หมวดค่า
    ครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ เครื่องพิมพ์งาน ตามหลักการและ
    เหตุผลดังนี้ 
 

  หลักการ 
     เพื่อขอรับการอนุมัติจากสภาเทศบาลเมืองเมืองปักในการขออนุมัติ
    แก้ไขเปล่ียนแปลงคำช้ีแจงประกอบงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๓ 
    แผนงานบริหารท่ัวไป งานบริหารงานคลัง งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท
    ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ เครื่องพิมพ์งาน  

  ๑.ข้อความเดิม        
  กองคลัง 
  แผนงานบริหารท่ัวไป 
  แผนงานบริหารงานคลัง 
  งบลงทุน   
  หมวดค่าครุภัณฑ์   
  ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์  



หน้า ๑๑  

  เครื่องพิมพ์งาน     ราคา ๓๘,๐๐๐.-บาท  
          เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์งานชนิด Dot Matrix Printer ๒๔ 

    หัวเข็ม เพื่อรองรับการพิมพ์เช็คระบบ e-laas จำนวน ๑ เครื่องๆละ ๓๘,๐๐๐ 
    บาท เป็นรายการท่ีไม่ได้กำหนดไว้ในเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐาน
    ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ต้ังตามราคาท้องถิ่นที่คาดว่าจะจัดหาได้ 

   ข้อความใหม่ 
   เครื่องพิมพ์งาน        ราคา ๓๘,๐๐๐.-บาท 
      ๑. เป็นอุปกรณ์ท่ีมีความสามารถเป็น Printer, Copier และ Scanner ภายใน

    เครื่องเดียวกัน,  มีความละเอียดในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า ๖๐๐x๖๐๐ dpi, มี
    ความเร็วในการพิมพ์ขาวดำสำหรับกระดาษ A๔ ไม่น้อยกว่า ๑๘ หน้าต่อนาที 
    (ppm), มีความเร็วในการพิมพ์สีสำหรับกระดาษ A๔ ไม่น้อยกว่า ๑๘ หน้าต่อ
    นาที (ppm), มีหน่วยความจำ (Memory) ขนาดไม่น้อยกว่า ๒๕๖ MB, 
    สามารถสแกนเอกสาร ขนาด A๔ (ขาวดำ และสี)ได้,มีความละเอียดในการ
    แสดงสูงสุด ไม่น้อยกว่า ๑ ,๒๐๐x๑,๒๐๐ dpi, มีถาดป้อนเอกสารอัตโนมัติ 
    (Auto Document Feed), สามารถถ่ายสำเนาเอกสารได้ท้ังสีและขาวดำ, 
    สามารถทำสำเนาได้สูงสุดไม่น้อยกว่า ๙๙ สำเนา, สามารถย่อยและขยายได้ถึง 
    ๒๕ ถึง ๔๐๐ เปอร์เซ็นต์, มีช่องเช่ือม (Internet) แบบ USB ๒.๐ หรือดีกว่า 
    จำนวนไม่น้อยกว่า ๑ ช่อง, มีช่องเช่ือมต่อระบบเครือข่าย (Network  
    Interface) แบบ ๑๐/๑๐๐ Base-T หรือดีกว่า จำนวนไม่น้อยกว่า ๑ ช่อง หรือ 
    สามารถใช้งานผ่านเครือข่ายไร้สาย Wi-Fi (IEEE ๘๐๒.๑๑b, g, n)ได้, มีถาดใส่
    กระดาษได้ไม่น้อยกว่า ๑๕๐ แผ่น, สามารถใช้ได้กับ A๔, Letter, Legal และ 
    Custom 

 
   เหตุผล 

 

     เพื่อให้เกิดความคล่องตัวในการทำงานและประโยชน์สูงสุดแก่ทาง
    ราชการ จึงขออนุมัติแก้ไขเปล่ียนแปลงคำช้ีแจงประกอบงบประมาณรายจ่าย
    ประจำปี ๒๕๖๓ ดังรายละเอียดดังกล่าวข้างต้น  

 

   ระเบียบกฎหมาย 
 

   ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กร
    ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๑ แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับท่ี ๒ และ ๓) พ.ศ. 
    ๒๕๔๓ หมวด ๔ การโอนและแก้ไขเปล่ียนแปลงงบประมาณข้อ ๒๙ การแก้ไข
    เปล่ียนแปลงคำช้ีแจงงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ท่ีดินและ
    ส่ิงก่อสร้าง ท่ีทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปล่ียน หรือเปล่ียนแปลงสถานท่ี
    ก่อสร้าง ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น ลงช่ือ นายมงคล  ประยูรหงษ์
    นายกเทศมนตรีเมืองเมืองปัก 

 
นายศักด์ิชาย  สายจะโปะ  ครับ ขอบคุณท่านผู้บริหารครับ  มีท่านใดเพิ่มเติมไหมครับ   
ประธานสภาเทศบาล  



หน้า ๑๒  

ที่ประชุม  ไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดเสนอเพิ่มเติม 
 
นายศักด์ิชาย  สายจะโปะ  ถ้าไม่มีผมขอมติเลยนะครับ สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีมติเห็นชอบ   
ประธานสภาเทศบาล  ญัตตินายกเทศมนตรีเมืองเมืองปัก เรื่อง  ขอรับความเห็นชอบในการอนุมัติ
    เปล่ียนแปลงคำช้ีแจงงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 ในหมวดค่า
    ครุภัณฑ์  ประเภทค่าครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ (กองคลัง)   โปรดยกมือครับผม 
 
ที่ประชุม    อนุมัติ  ๑2  เสียง   
 
มติที่ประชุม    อนุมัติ 12 เสียง เป็นเอกฉันท์ 
 
ระเบียบวาระที่ 7    ญัตตินายกเทศมนตรี เร่ือง  ขอยกเว้นการจัดเก็บค่ารักษาความสะอาดใน
    บริเวณอาคารตลาดสดและบริเวณจุดผ่อนผัน  เทศบาลเมืองเมืองปัก  
    (กองคลัง) 
 
นายศักด์ิชาย  สายจะโปะ  ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี 7 นะครับ ญัตตินายกเทศมนตรีเมือง 
ประธานสภาเทศบาล  เมืองปัก  เรื่อง ขอยกเว้นการจัดเก็บค่ารักษาความสะอาดในบริเวณอาคาร
    ตลาดสดและบริเวณจุดผ่อนผัน  เทศบาลเมืองเมืองปัก (กองคลัง) เชิญท่าน
    ผู้บริหารครับ 
 
นายสุพจน์  จิระพัฒน์พงศ์  เรียน  ประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลเมืองเมืองปัก 
รองนายกเทศมนตรี  ด้วยนายกเทศมนตรีเมืองเมืองปัก มีความจำเป็นต้องเสนอญัตติต่อสภาเทศบาล 

เพื่อขอรับความเห็นชอบในการอนุมัติยกเว้นการจัดเก็บค่ารักษาความสะอาดใน
บริเวณอาคารตลาดสดและบริเวณจุดผ่อนผันเทศบาลเมืองเมืองปัก ตาม
หลักการและเหตุผล ดังนี้ 

 
        หลักการ 
     ขออนุมัติยกเว้นการจัดเก็บค่ารักษาความสะอาดในบริเวณอาคาร

ตลาดสดและบริเวณจุดผ่อนผันเทศบาลเมืองเมืองปัก ระยะเวลา ๒ เดือน คือ 
เดือนเมษายน และเดือนพฤษภาคม ๒๕๖๓ 

 
        เหตุผล 
     เนื่องจากได้เกิดสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเช้ือไวรัสโคโร

น่า ๒๐๑๙ (COVID - 19) ส่งผลกระทบกับผู้ประกอบการค้า เพราะรัฐบาลได้
ขอความร่วมมือให้ประชาชนกักตัวอยู่ในท่ีพักอาศัยของตน เพื่อเป็นการป้องกัน
การแพร่ระบาดของเช้ือไวรัสโคโรน่า ทำใหเ้ศรษฐกิจตกต่ำ เกิดการว่างงาน การ
ทำมาค้าขายฝืดเคือง ดังนั้นเพื่อเป็นการช่วยเหลือและบรรเทาความเดือดร้อน
ของพ่อค้าแม่ค้าและตามหนังสือด่วนท่ีสุด ท่ี นม 0023.3/ว 2847 ลงวันท่ี 
๑๖ เมษายน ๒๕๖๓ เรื่องยกเว้นค่าเช่าอสังหาริมทรัพย์ชององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นอันเนื่องมาจากสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเช้ือไวรัสโคโร
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น่า ๒๐๑๙ (COVID-19)  ดังนั้นจึงขอยกเว้นการจัดเก็บค่ารักษาความสะอาด
ในบริเวณอาคารตลาดสดและจุดผ่อนผันท่ีทางเทศบาลเมืองเมืองปักกำหนดทุก
จุดเป็นเวลา ๒ เดือน คือเดือนเมษายนและเดือนพฤษภาคม 256๓ โดยต้อง
ได้รับการอนุมัติจากสภาท้องถิ่น ลงช่ือ นายมงคล ประยูรหงษ์ นายกเทศมนตรี
เมืองเมืองปัก 

 
นายศักด์ิชาย  สายจะโปะ  ครับ ขอบคุณท่านผู้บริหารครับ  มีท่านใดเพิ่มเติมไหมครับ   
ประธานสภาเทศบาล  
 
นายจิรพงษ์  วรธงไชย  ขออนุญาตครับ เฉพาะในตลาดหรือรวมวัดโพธิ์ด้วยไหมครับ  
สมาชิกสภาเทศบาล  
  
นายศักด์ิชาย  สายจะโปะ  วัดโพธิ์เป็นจุดผ่อนผันรวมอยู่ด้วยครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
นายมงคล  ประยูรหงษ์  คุณนันทนาฯ รวมวัดโพธิ์ด้วยไหมช่วยตอบหน่อยครับ 
นายกเทศมนตรี 
 
นางสาวนันทนา  เหมวรานนท์  เรียนประธานสภาเทศบาล การยกเว้น ก็ยกเว้นท้ังในอาคารและจุด 
หัวหน้าฝ่ายพัฒนารายได้ ผ่อนผันท้ังหมดของเทศบาลค่ะ  
 
นายศักด์ิชาย  สายจะโปะ  เชิญ ผู้อำนวยการกองคลังครับ   
ประธานสภาเทศบาล 
 
นางบุษฎี  วงษ์สมโภช  เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่านค่ะ จุดผ่อนผัน 
ผู้อำนวยการกองคลัง ท้ังหมดนะค่ะท่ีถือว่าเป็นจุดผ่อนผันเรายกเว้นตามหลักการและเหตุผลตรงนี้ค่ะ 
 
นายศักด์ิชาย  สายจะโปะ  ครับ ขอบคุณท่านผู้บริหารครับ  มีท่านใดเพิ่มเติมไหมครับ   
ประธานสภาเทศบาล 
 
นายจิรพงษ์  วรธงไชย  เรื่องการกำหนดเดือนผมขอเสนอให้กำหนดอยู่ในช่วงเดือน พฤษภาคม 
สมาชิกสภาเทศบาล และมิถุนายน ครับ 
 
นางสาวนันทนา  เหมวรานนท์  เห็นด้วยกับขอเสนอของท่าน สท.จิรพงษ์ฯ ค่ะ เพราะว่าช่วงเดือน 
หัวหน้าฝ่ายพัฒนารายได้ เมษายน ประชาชนได้ทยอยจ่ายเกือบหมดแล้วค่ะ 
 
ที่ประชุม  ไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดเสนอเพิ่มเติม 
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นายศักด์ิชาย  สายจะโปะ  สรุปว่าในญัตตินี้ขอแก้ไขช่วงเดือน จาก เดือนเมษายนและเดือน 
ประธานสภาเทศบาล พฤษภาคม เป็น เดือนพฤษภาคม และ เดือนมิถุนายน นะครับ   ถ้าไม่มีใคร

เสนอเพิ่มเติมแล้วผมขอมติเลยนะครับ  สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีมติ
เห็นชอบ  ญัตตินายกเทศมนตรีเมืองเมืองปัก เรื่อง  ขอยกเว้นการจัดเก็บค่า
รักษาความสะอาดในบริเวณอาคารตลาดสดและบริเวณจุดผ่อนผัน  เทศบาล
เมืองเมืองปัก (กองคลัง)  โปรดยกมือครับผม 

 
ที่ประชุม    อนุมัติ  ๑2  เสียง   
 
มติที่ประชุม    อนุมัติ 12 เสียง เป็นเอกฉันท์ 
 
ระเบียบวาระที่ 8    ญัตตินายกเทศมนตรี เร่ือง  การจำหน่ายลูกหนี้ภาษีป้ายประจำปี  พ.ศ. 
    2560 (กองคลัง) 
 
นายศักด์ิชาย  สายจะโปะ  ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี 8 นะครับ ญัตตินายกเทศมนตรีเมือง 
ประธานสภาเทศบาล  เมืองปัก  เรื่อง การจำหน่ายลูกหนี้ภาษีป้ายประจำปี  พ.ศ. 2560 (กองคลัง) 
    เชิญท่านผู้บริหารครับ 
 
นายสุพจน์  จิระพัฒน์พงศ์  เรียน  ประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลเมืองเมืองปัก 
รองนายกเทศมนตรี  ด้วยนายกเทศมนตรีเมืองเมืองปัก   มีความจำเป็นต้องเสนอญัตติต่อสภา
    เทศบาล  เพื่อขอรับความเห็นชอบในการขออนุมัติจำหน่ายลูกหนี้ภาษีป้าย 
    ประจำปี  พ.ศ. ๒๕๖๐  ตามหลักการและเหตุผล  ดังนี้ 
 

   หลักการ 
     ขออนุมัติจำหน่ายลูกหนี้ภาษีป้าย  ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๐  รายบริษัท 
    ปตท. จำกัด (มหาชน)  เป็นเงินท้ังส้ิน  ๗๐,๑๘๐.- บาท  (เจ็ดหมื่นหนึ่งร้อย
    แปดสิบบาทถ้วน) 
        เหตุผล 
     เนื่องจากคณะกรรมการกฤษฎีกา (คณะท่ี ๑๒)  ได้พิจารณาแล้วมี
    ความเห็นว่า  การจัดเก็บภาษีป้ายรายบริษัท ปตท. จำกัด  (มหาชน)  นั้น  เป็น
    กรณีท่ี  คณะกรรมการพิจารณาช้ีขาดการยุติในการดำเนินคดีแพ่งของส่วน
    ราชการและหน่วยงานท่ีเกี่ยวข้อง (กยพ.)  ได้พิจารณาช้ีขาดแล้วว่า บริษัท 
    ปตท. จำกัด  (มหาชน)    ยังคงได้รับสิทธิยกเว้นภาษีป้าย  ตามมาตรา ๘ (๗)  
    แห่งพระราชบัญญัติภาษีป้าย  พ.ศ. ๒๕๑๐  และตามหนังสือ ท่ี นม 0023.3/
    ว 9513  ลงวันท่ี 28 ธันวาคม 2560 และหนังสือ ท่ี มท 0808.3/ว 
    6724  ลงวันท่ี 27 พฤศจิกายน 2560 ซึ่งกระทรวงมหาดไทยได้ดำเนินการ
    ตามข้อสังเกตของคณะกรรมการกฤษฎีกา  และเพื่อให้การจำหน่ายลูกหนี้
    เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การ
    ฝากเงิน การตรวจเงินขององค์การปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2547  และท่ี
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    แก้ไขเพิ่มเติม หมวด 9 ข้อ 97  และตามหนังสือหระทรวงมหาดไทย ท่ี มท 
    0808.4/ว 4772 ลงวันท่ี 23 ธันวาคม 2552 เรื่องหลักเกณฑ์การจำหน่าย
    หนี้สูญ การลดยอดลูกหนี้ค้างชำระและวิธีการการบันทึกบัญชีขององค์กร
    ปกครองส่วนท้องถิ่น และดังนั้น  จึงต้องจำหน่ายลูกหนี้ภาษีป้ายรายบริษัท 
    ปตท. จำกัด  (มหาชน)  เป็นเงินท้ังส้ิน  ๗๐,๑๘๐.- บาท  (เจ็ดหมื่นหนึ่งร้อย
    แปดสิบบาทถ้วน)  โดยต้องได้รับการอนุมัติจากสภาท้องถิ่น ลงช่ือ นายมงคล   
    ประยูรหงษ์  นายกเทศมนตรีเมืองเมืองปัก 
 
นายศักด์ิชาย  สายจะโปะ  ครับ ขอบคุณท่านผู้บริหารครับ  มีท่านใดเพิ่มเติมไหมครับ   
ประธานสภาเทศบาล  
 
ที่ประชุม  ไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดเสนอเพิ่มเติม 
 
นายศักด์ิชาย  สายจะโปะ  ถ้าไม่มีผมขอมติเลยนะครับ สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีมติเห็นชอบ   
ประธานสภาเทศบาล  ญัตตินายกเทศมนตรีเมืองเมืองปัก เรื่อง  การจำหน่ายลูกหนี้ภาษีป้ายประจำปี  
    พ.ศ. 2560 (กองคลัง) โปรดยกมือครับผม 
 
ที่ประชุม    อนุมัติ  ๑2  เสียง   
 
มติที่ประชุม    อนุมัติ 12 เสียง เป็นเอกฉันท์ 
 
ระเบียบวาระที่ 9    ญัตตินายกเทศมนตรี เร่ือง  ขอรับความเห็นชอบใช้งบกลาง  เงินสำรองจ่าย
    เพื่อช่วยเหลอืประชาชนด้านการส่งเสริมและพัฒนาคุณภาพชีวิตกรณีได้รับ
    ผลกระทบจากการแพร่ระบาดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (โควิด 19) 

นายศักด์ิชาย  สายจะโปะ  ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี 9 นะครับ ญัตตินายกเทศมนตรีเมือง 
ประธานสภาเทศบาล  เมืองปัก  เรื่อง ขอรับความเห็นชอบใช้งบกลาง  เงินสำรองจ่าย  เพื่อช่วยเหลือ
    ประชาชนด้านการส่งเสริมและพัฒนาคุณภาพชีวิตกรณีได้รับผลกระทบจากการ
    แพร่ระบาดเช้ือไวรัสโคโรนา 2019 (โควิด 19)  เชิญท่านผู้บริหารครับ 

นายสุพจน์  จิระพัฒน์พงศ์  เรียน  ประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลเมืองเมืองปัก 
รองนายกเทศมนตรี  ด้วย นายกเทศมนตรีเมืองเมืองปัก มีความจำเป็นต้องเสนอญัตติต่อสภา
    เทศบาลเมืองเมืองปัก  เพื่อขอรับความเห็นชอบใช้งบกลาง  เงินสำรองจ่าย  
    เพื่อช่วยเหลือประชาชนด้านการส่งเสริมและพัฒนาคุณภาพชีวิตกรณีได้รับ
    ผลกระทบจากการแพร่ระบาดเช้ือไวรัส  โคโรนา 2019 (โควิด 19) โดยม ีหลักการ

    หลักเหตุผลดังนี้   
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  หลักการ 

     ตามท่ีกระทรวงสาธารณสุขได้ออกประกาศกระทรวงสาธารณสุข เรื่อง 
    ช่ือและอาการของโรคติดต่ออันตราย (ฉบับท่ี 3) พ.ศ. ๒๕๖๓ ลงวันท่ี  ๒๖ 
    กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๓ กำหนดให้โรคติดเช้ือไวรัสโคโรนา 2019 หรือ โรคโค
    วิด 19 เป็นโรคติดต่ออันตรายตามพระราชบัญญัติโรคติดต่อ พ.ศ. ๒๕๕๘  
    ประกอบกับรัฐบาลได้ออกพระราชกำหนดการบริหารราชการในสถานการณ์
    ฉุกเฉิน  และจังหวัดนครราชสีมามีผู้ป่วยด้วยโรคติดเช้ือไวรัสโคโรนา 2019 
    เพิ่มขึ้น จังหวัดนครราชสีมาได้มีคำส่ังมาตรการเร่งด่วนในการป้องกัน 
    วิกฤตการณ์จากโรคติดเช้ือไวรัสโคโรนา 2019 หรือ โรคโควิด 19 ซึ่งส่งผล
    กระทบต่อการดำรงชีวิตของประชาชนในเขตเทศบาลเมืองเมืองปัก ประกอบ
    กับหนังสือจังหวัดนครราชสีมาท่ี นม ๐๐๒๓.๓/ว ๒๙๒2  ลงวัน ท่ี ๑๗ 
    เมษายน ๒5๖๓  แจ้งแนวทางการให้ความช่วยเหลือประชาชนขององค์กร
    ปกครองส่วนท้องถิ่นด้านการส่งเสริมและพัฒนาคุณภาพชีวิต ตามระเบียบ
    กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยค่าใช้จ่ายในการช่วยเหลือประชาชนตามอำนาจ
    หน้าท่ีขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๐ และแก้ไขเพิ่มเติม  
    (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2561 นั้น 

  เหตุผล 

     เพื่อช่วยเหลือและแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของประชาชน  ในเขต
    เทศบาลเมืองเมืองปัก  ท่ีได้รับผลกระทบ  จากพระราชกำหนดการบริหาร
    ราชการในสถานการณ์ฉุกเฉิน  และประกาศจังหวัดนครราชสีมาในมาตรการแก้ไข
    ปัญหาโรคติดต่อเช้ือไวรัสโคโรนา 2019  (โควิด 19) 
 

  ระเบียบ 

     ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยค่าใช้จ่ายในการช่วยเหลือ
    ประชาชนตามอำนาจหน้าท่ีขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๐ และ
    แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2561 
     ดังนั้น  นายกเทศมนตรีเมืองเมืองปัก จึงเสนอญัตติต่อสภาเทศบาล
    เมืองเมืองปัก เพื่อพิจารณาให้ความเห็นชอบใช้งบกลาง เงินสำรองจ่าย  เพื่อ
    ช่วยเหลือประชาชนด้านการส่งเสริมและพัฒนาคุณภาพชีวิตกรณีได้รับผลกระทบ
    จากการแพร่ระบาดเช้ือไวรัสโคโรนา  2019   (โควิด 19) ลงช่ือ นายมงคล  
    ประยูรหงษ์  นายกเทศมนตรีเมืองเมืองปัก 
  
นายศักด์ิชาย  สายจะโปะ  ครับ ขอบคุณท่านผู้บริหารครับ  มีท่านใดเพิ่มเติมไหมครับ   
ประธานสภาเทศบาล  
 
ที่ประชุม  ไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดเสนอเพิ่มเติม 
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นายศักด์ิชาย  สายจะโปะ  ถ้าไม่มีผมขอมติเลยนะครับ สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีมติเห็นชอบ   
ประธานสภาเทศบาล  ญัตตินายกเทศมนตรีเมืองเมืองปัก เรื่อง  ขอรับความเห็นชอบใช้งบกลาง  เงิน
    สำรองจ่าย  เพื่อช่วยเหลือ ประชาชนด้านการส่งเสริมและพัฒนาคุณภาพชีวิต
    กรณีได้รับผลกระทบจากการแพร่ระบาดเช้ือไวรัสโคโรนา 2019 (โควิด 19)  
    โปรดยกมือครับผม 
 
ที่ประชุม    เห็นชอบ  ๑2  เสียง   
 
มติที่ประชุม    เห็นชอบ 12 เสียง เป็นเอกฉันท์  
ระเบียบวาระที่ 10   เร่ืองอื่นๆ 
 
นายศักด์ิชาย  สายจะโปะ  ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี 10  นะครับ  เชิญท่านปณิธาน ฯ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
นายปณิธาน  ศิลปสิทธิ์   ครับ สวัสดีครับ ผมปณิธาน  ศิลปสิทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  
สมาชิกสภาเทศบาล  ครับ จะติดตามเรื่องของพนักงานท่ีเคยเรียนถามไว้นะครับว่าปีนี้นะครับเห็น

ท่านปลัดฯ บอกว่าจะมีการปรับโครงสร้างของพนักงานใหม่นะครับ  ผมอยาก
เรียนถามว่าปัจจุบันนี้เราจะมีการเปิดภารกิจให้เต็มรูปแบบเหมือนเมื่อก่อนไหม
ครับ  เพราะปกติเมื่อสองสามปีท่ีแล้วนะครับพนักงานเราประมาณสักสิบสอง
คนนะครับโดนปลดออกจากตำแหน่งเจ้าพนักงานภารกิจนะครับแล้วก็มี
บางส่วนท่ีออกไป  พอดีปีนี้เห็นว่ามีการปรับโครงสร้างใหม่ท้ังหมดในการจัด
พนักงานให้เต็มแต่ละกองนะครับ  อยากสอบถามว่าถ้าปัจจุบันนี้จะเหลือ
พนักงานเราท่ียังเป็นภารกิจท่ียังคงเหลืออยู่ประมาณเจ็ดท่านนะครับอยากถาม
ว่าเราสามารถปรับพนักงานของเราท้ังหมดท่ีโดนปลดลงไปเนี่ยะกลับขึ้นมาเป็น
ภารกิจเต็มรูปแบบเมื่อสมัยสองสามปีท่ีแล้วได้ไหมครับ 

 
นายศักด์ิชาย  สายจะโปะ  เชิญ ท่านปลัดฯครับ   
ประธานสภาเทศบาล 
 
นางปนัฏดา  ศรีโสภา  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านคณะผู้บริหารและท่านสมาชิกทุก 
ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาฯ ท่านนะค่ะ  เนื่องจากว่าในส่วนของแผนอัตรากำลัง  3 ปี นะค่ะ ซึ่งในส่วนของ

องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจะมีการจัดทำแผนอัตรากำลัง 3 ปี ซึ่งปัจจุบันนี้เรา
ใช้ พ.ศ. 2561-2563 ซึ่งจะหมดในเดือนกันยายนนี้แล้วก็ในส่วนของการ
ปรับปรุงแผนอัตรากำลัง ก็จะต้องเป็นในเรื่องของจังหวัดจะต้องซักซ้อมให้เรา
ไปทำแผนเพราะว่าปกติเวลาแผนจะหมดในประมาณสองปีครึ่งจังหวัดจะเรียก
ซักซ้อมในเรื่องของการดำเนินการทางพระราชบัญญัติเรื่องการบริหารงาน
บุคคล  ค่าใช้จ่ายในเรื่องของการบริหารงานบุคคลต้องไม่เกินร้อยละส่ีสิบนะค่ะ
แล้วก็งานหรือภารกิจท่ีจะต้องดำเนินการจะต้องเป็นภารกิจท่ีมีความจำเป็นใน
ส่วนของผู้อำนวยการแต่ละกอง  ซึ่งทำเสนอให้คณะผู้บริหารได้พิจารณาอนุมัติ
ว่าในส่วนของตำแหน่งหน้าท่ีใดเห็นสมควรในเรื่องของค่างานปริมาณงานท่ี



หน้า ๑๘  

จะต้องดำเนินการนะค่ะ  ตอนนี้ก็จะต้องรอจังหวัดซักซ้อมแล้วก็นโยบายของ
ผู้บริหารแล้วก็ค่างานท่ีจะต้องนำเสนอให้ ก. จังหวัดเป็นผู้พิจารณาอีกครั้งค่ะ 

 
นายศักด์ิชาย  สายจะโปะ  ครับ  ขอบคุณท่านเลขาฯ ครับ เชิญท่านปณิธาน ฯ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
นายปณิธาน  ศิลปสิทธิ์   ครับ ขอบคุณครับในกรณีท่ีผมได้สอบถามเพราะว่าเมื่อหลายปีก่อน 
สมาชิกสภาเทศบาล ทางท่านปลัดฯ คนเดิมเคยแจ้งต่อสภาฯว่าการเบิกจ่ายเงินเดือนของพนักงานใน

เทศบาลท้ังหมดอยู่ท่ีประมาณสามสิบเก้าเปอร์เซ็นต์จึงได้ทำการลดตำแหน่ง
บางตำแหน่งลงแล้วมีผลกระทบต่อพนักงานท่ีเป็นภารกิจท่ีมีอายุงานมากแล้ว
ประมาณบางคนอยู่มาก่อนเราเป็นสมาชิกสภาอีกนะครับจากเงินเดือนหมื่นกว่า
ทำงานมาสิบกว่าปีเงินเดือนเหลือ  พอปรับลงมาเป็นลูกจ้างเริ่มต้นท่ีเงินเดือน
หนึ่งหมื่นนะครับอายุงานก็มากแล้วบางคนก็มีครอบครัวท่ีต้องรับผิดชอบ ณ ปี
นี้ผมอยากถามว่าการปรับโครงสร้างใหม่ปัจจุบันนี้ เราจ่ายเงินเดือนอยู่ ท่ี
ประมาณกี่เปอร์เซ็นต์ครับ แล้วก็ถ้าไม่ถึงสามสิบเก้าเปอร์เซ็นต์จริงๆนี่ เรา
สามารถเรียกพนักงานเก่าเราตามแผนในการท่ีผอ.กองแต่ละกองเสนอเท่าท่ีผม
ทราบก็คือ  หนึ่งศึกษา  สองกองช่าง  สามพนักงานดับเพลิงนะครับ   พนักงาน
ดับเพลิงนี่จะเยอะหน่อยส่ีตำแหน่งท่ียังคงเหลืออยู่แล้วยังเป็นแค่ลูกจ้างอยู่นะ
ครับ  กองศึกษาก็เหลือหนึ่ง  กองช่างก็เหลือสองนะครับ  ซึ่งคนเหล่านี้อยู่มา
เป็นสิบปีในการทำงานกะเรา  ผมว่าถ้ามันสามารถปรับเค้าขึ้นมาได้ผมว่ามันก็
เปรียบเสมือนขวัญและกำลังใจให้กับพนักงานของเรานะครับ  เพราะว่าเค้าโดน
ลดขั้นมาต้ังสามส่ีปีแล้วครับก็ฝากท่านผู้บริหารช่วยพิจารณาหน่อยครับ  ส่วน
พนักงานท่ีจะปรับขึ้นมาใหม่นะครับ บางท่านมาพร้อมกับเรามาเป็นสมาชิกสภา
หรือว่ามาหลังจากท่ีเราเป็นอายุงานของท่านอาจจะยังน้อยอยู่นะครับ  ก็ควร
พิจารณาจากผู้ท่ีมีอายุงานมากแล้วถูกปลดลง  ไม่ใช่ว่ามีโครงการปรับใหม่เรา
จะเอาเด็กใหม่ข้ึนแล้วเด็กเก่าเราท้ิงเค้าเลยไม่ใช่นะครับ  เพราะว่าเด็กเก่าเราก็
ทำงานเต็มท่ีเหมือนกัน  หัวหน้าเจริญก้าวหน้าลูกน้องก็ต้องเดินตามด้วยนะ
ครับไม่ใช่ว่าเจริญแต่ท่านอย่างเดียว  ขอบคุณครับ 

 
นายศักด์ิชาย  สายจะโปะ  ครับ  ขอบคุณท่านปณิธาน ฯ ครับ  มีท่านใดเพิ่มเติมไหมครับ เชิญ 
ประธานสภาเทศบาล ท่านดุสิตฯ ครับ 
 
นายดุสิต  กายเมืองปัก  เรียนท่านประธานสภา กระผมนายดุสิต  กายเมืองปัก  สมาชิกสภา 
สมาชิกสภาเทศบาล เทศบาล เขต 1 ครับ กระผมก็ติดตามเกี่ยวกับเรื่องขยะ มีชุมชนฝากมาครับ ไม่

ทราบว่าเทศบาลเราจัดซื้อท่ีท้ิงขยะแห่งใหม่หรือไม่ครับ ข้างโรงเรียนมารีย์ มี
ชุมชนเราร้องเรียนมาครับว่ามันเป็นกองขยะติดถนนด้วยครับ  เพราะว่าคนท่ี
เขาไม่ทราบเขาก็แวะไปท้ิงอีกครับยังไงก็ให้ทางกองสาธารณสุขและส่ิงแวดล้อม
ไปติดป้ายด้วยนะครับ เพราะมองไปมันติดถนนครับ  และก็กองขยะท่ีศูนย์เรา
ไม่ทราบว่าเอาลงบ่อได้หรือยังครับ  แล้วก็อยากจะทราบเรื่องท่ีสำรวยฯ ครับ
ขอบคุณครับ 
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นายศักด์ิชาย  สายจะโปะ  ครับ  ขอบคุณท่านดุสิต ฯ ครับ   เชิญท่านผู้บริหารครับ 
ประธานสภาเทศบาล เอาเรื่องบ่อขยะของเราก่อนก็ได้ครับ 
 
นายมงคล  ประยูรหงษ์  ครับเรื่องกองขยะข้างโรงเรียนมารีย์ เราก็ไม่รู้แต่มีชาวบ้านร้องเรียนมา 
นายเทศมนตรี ท่ีผมด้วยส่ังกองสาธารณสุขฯ ไปดูสิว่ามันลำบากมากยังเราอยู่ในสังคมแบบนี้  

พวกนั้นเขาก็มักง่ายเอาไปท้ิงไว้ตรงนั้น ผอ.จุ๋มไปดูหรือยัง แล้วเป็นยังไง  มี
เยอะไหม 

 
นางรักชนก  อรรถวิทยากุล  เราได้รับเรื่องร้องเรียนเมือ่วันศุกร์ท่ีแล้วก็มีรถด้ัมเอามาท้ิงสองคันนะ 
ผู้อำนวยการกองสาธารณสุขฯ ค่ะ  ทีนี้ก็ออกไปแล้วปรากฏว่าไม่ทัน  รถไปแล้วแต่ว่าด้ัมลงหลังจากนั้นท่าน

ปลัดฯ กับทางกองสาธารณสุขฯ ก็ออกไปตรวจสอบอีกครั้งหนึ่งพบว่าเป็นกอง
ขยะท่ีเกี่ยวกับเศษผ้าชุดกีฬาค่ะ  ตอนนี้ขั้นตอนของเราก็คือว่าตรวจสอบว่าตรง
จุดนั้นท่ีเขาเอาไปท้ิงเป็นท่ีของใครรู้สึกว่ามันจะไม่ได้เป็นท่ีสาธารณะเป็นท่ีส่วน
บุคคลเด๋ียวเราจะต้องประสานแจ้งเจ้าของท่ีดินด้วย  แล้วเรื่องในการจัดเก็บก็
จะคุยกันอีกที  เพราะว่าเราจะแบ่ง  สมมุติว่าเราไม่ได้ประสานเจ้าของท่ีเราไป
จัดเก็บเลยเราต้องแจ้งเจ้าของท่ีก่อน  เสร็จแล้วมันจะต้องกั้นพื้นท่ีบริเวณตรง
นั้นว่าไม่ให้เขาเอาไปท้ิงอีก  น่าจะเป็นขยะนอกเขตค่ะ 

 
นางปนัฏดา  ศรีโสภา  ขออนุญาตท่านประธานฯ นะค่ะ กราบเรียนท่านสมาชิกสภาท่ีเคารพ 
ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาฯ นะค่ะ เมื่อวันพุธได้ออกไปตรวจสอบพื้นท่ีกับท่านรองสุพจน์ ฯ แล้วก็เจ้าหน้าท่ี

กองสาธารณสุขฯ ตรวจสอบเบ้ืองต้นท่ีท้ิงขยะตรงนั้นเป็นของเอกชนทราบว่า
เป็นญาติกับคุณระเบียบรัตน์ฯ ได้ประสานผู้ดูแลไปแล้วว่าการดำเนินการตรงนี้
เป็นท่ีส่วนบุคคลเทศบาลเลยไม่สามารถดำเนินการปักป้ายหรือทำอะไรได้หรือ
ล้อมรั้ว  เขาแล้วก็แจ้งให้ทราบว่าเมื่อวันท่ี 23 เมษายน ท่ีผ่านมาเขาได้มาลงดู
ตอนนั้นยังไม่มีขยะแล้วเขาบอกว่าทราบว่าเมื่อวานจะมาลงดูแต่ว่ายังไม่ได้โทร
คุยกับเขาว่า  เขาก็จะดำเนินการ  แต่ได้แนะนำเขาว่าถ้าเป็นไปได้ก็ให้ล้อมรั้ว  
เพราะว่าขยะท่ีเข้าไปดูกับท่านรองฯ ก็จะเป็นเส้ือกีฬาแล้วก็ผ้าฝ้ายน่าจะเป็น
ร้านท่ีเกี่ยวกับการทำไหมหรือว่าตัดชุดกีฬาแล้วเบ้ืองต้นคุยกับพนักงานเก็บขยะ
ของสาธารณสุขฯ เล่าให้ฟังว่ามีบ้านท่ีเช่า อยู่บริเวณนั้นแล้วมี เราเคยไป
ตักเตือนเรื่องให้เก็บขยะแล้วให้ท้ิงขยะเขาจะมีปริมาณขยะประมาณวันละสอง
ถุงเต็มๆแล้วเขาย้ายเข้ามาอยู่ข้างในจะลงไปเอาเศษผ้าแล้วก็ไปคุยกับเขานะค่ะ
ว่าให้ปฏิบัติตามพระราชบัญญัติสาธารณสุขฯ ว่าถ้ามีการจัดเก็บขยะต้องท้ิงในท่ี
ท่ีเทศบาลจัดให้ค่ะ  เด๋ียวเสร็จจากประชุมสภาฯ ก็จะประสานเจ้าของท่ีอีกทีว่า
เขาจะดำเนินการอย่างไร  แต่ว่าเขารับทราบแล้ว  แล้วก็ขอบคุณเทศบาลท่ีได้
ช่วยลงไปดูแลค่ะ เพื่อโปรดทราบค่ะ ขอบคุณค่ะ 

 
นายศกัด์ิชาย  สายจะโปะ  ครับ  ขอบคุณท่านเลขาสภา ฯ ครับ   อีกเรื่องหนึ่งครับท่านนายกฯ  
ประธานสภาเทศบาล เรื่องท่ีสำรวยครับ 
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นายมงคล  ประยูรหงษ์  เรื่องท่ีสองเรื่องกองขยะปัจจุบันกำลังส่งงานงวดแรกอยู่ยังไม่จบดีครับ 
นายกเทศมนตรี เอกสารตีไปตีมาถ้าเขาส่งงานงวดแรกและงวดท่ีสองเราต้องเก็บพื้นท่ีไว้เดิม

อย่างนั้นเขาส่งงานจบหมด  ตอนนี้ก็เสร็จแล้วครับแต่เราก็รอเอกสารนิดนึง  ถ้า
ส่งงานจบขยะท่ีกองอยู่ก็จะลงบ่อท้ังหมดเลยนะครับมันก็ใช้เวลาอีกนิดนึง จ้ีกัน
ไปจ้ีกันมา  เตรียมการไปเตรียมการมาก็คิดว่าอาทิตย์นี้ก็คงจะเสร็จ ถ้าเสร็จ
แล้วก็ส่งงานงวดสุดท้ายแล้วก็จะมีเครื่องไม้เครื่องมือ มีรถด้ัม มีรถแม็คโคร  มี
รถแทรกเตอร์  สำหรับจะเกล่ียขยะลงบ่อได้ทันทีเลย  แล้วก็ของมหาวิทยาลัยฯ
ก็มีปัญหากันอยู่เพราะว่าทำไม่เสร็จตามสัญญาเราก็รับมอบไม่ได้เพราะว่าของ
มันชำรุดก็ติดตามสถานการณ์เรื่อยๆ ร้องเรียนไปก็ร้องไปทำไปได้แค่ไหนไม่รู้  
อาทิตย์ท่ีแล้วประชุมจังหวัดก็ประชุมเรื่องนี้ แต่รู้สึกมหาวิทยาลัยฯ ก็ไม่ได้สนใจ
เท่าไหร่  ประชุมจังหวัดก็บอกว่าให้มาตรวจสอบว่าเสียหายอะไรเท่าไหร่จะซ่อม
ยังไงจะไปยังไง  มหาวิทยาลัยฯ ก็เอาหูทวนลมเราก็ไม่รู้ว่าจะทำยังไง  ร้องเรียน
ก็รอ้งไปแล้ว  ร้องจังหวัดก็ร้องไปแล้ว จังหวัดก็รับพิจารณามาสามรอบแล้วก็ไม่
ไปไหนมาไหนครับผม  เรื่องท่ีสำรวยรู้สึกมันจะจบแล้วแต่เขาไปร้องใหม่อีก ร้อง
ว่านายกฯ ไปกล่ันแกล้งเขาวันนี้เรื่องอยู่ท่ี ปปช. ครับ ตำรวจให้ผมไปรายงาน
ตัวอยู่  ผมว่าก่อนจะจบสงสัย ปปช. จับผมติดคุกแน่นอนเลย เพราะว่าเขาไป
ร้อง ปปช. ว่าเราปฏิบัติหน้าท่ีมิชอบไปกล่ันแกล้งเขา แต่ผมก็ได้เตรียมเอกสาร
ไว้หมดแล้ว สำหรับสำรวยฯ มันเกิดก่อนท่ีผมจะรับตำแหน่ง ต้ังแต่สมัยเป็น
สุขาภิบาลมีการร้องเรียนต้ังแต่สุขาภิบาล หมกไว้เก็บไว้เป็นเล่มๆ เก็บไว้มา
จนถึงยุคหนึ่ง สมัยนั้นเขาไปสร้างบ้านเราบอกขอเอกสารมาก่อสร้างเขาก็ไปร้อง
จังหวัดว่าเรากล่ันแกล้งเขา จังหวัดก็ต้ังคณะกรรมการขึ้นมาพิสูจน์ สอบว่าผม
กล่ันแกล้งหรือเปล่า มีการสรรหาคณะกรรมการท่ีจะสอบอำเภอ นายอำเภอก็
ต้ังเรื่องขึ้นมาสอบ สอบว่าเป็นการชัดเจน อันนี้เรามีเอกสารหมดนะครับ  ว่าบุก
รุกท่ีสาธารณะชัดเจน  อำเภอก็ส่งเรื่องไปจังหวัด  จังหวัดก็ออกหนังสือมาให้
เทศบาลไปดำเนินการฟ้องร้องเป็นคำส่ังจังหวัดนะครับ ไม่ใช่ว่านายกฯ ปัก
ธงชัยเป็นคนไปร้องคนแรก เป็นจังหวัดออกหนังสือมาให้เทศบาลไปดำเนินการ
แจ้งความ สมัยนั้นได้มอบกับปลัดละมัย ฯ ไปแจ้งความแล้วเรื่องก็ดำเนินการไป 
เขาเองก็แพ้ความมา  ศาลช้ันต้น ศาลอุทรณ์ แล้วเขาจะฎีกา  ศาลฎีกาไม่รับ 
ส้ินสุดท่ีศาลอุทรณ์ เป็นการส้ินสุดท่ีคดีความ เขาก็ติดคุกแปดเดือนหรือหก
เดือนไม่รู้  หลังจากกลับมาก็ฟ้องไปเรื่องโน้นเรื่องนี้  แล้วท้ายๆ รู้สึกจะฟ้อง
พนักงานสอบสวน ผู้ท่ีไปเป็นพยานให้กับศาล มีกำนันดอก มีเจ้าหน้าท่ีท่ีดิน
ด้วย หลายคนเขาแจ้งความว่าไปให้การเท็จ สู้กัน สามศาล ก่อนท่ีจะฟ้องตรงนี้
เขาก็เอาลูกเขามาฟ้องร้องศาลพิจารณาก็ยกฟ้อง เพราะว่ามันเป็นเรื่องเก่า มัน
คนละคน พอจบเรื่องนี้ก็ไปฟ้องบุคคลเจ้าหน้าท่ีของรัฐท้ังหมดท่ีไปเป็นพยาน
ศาล มีกำนัน มีผู้ใหญ่บ้าน มีท่ีดิน มี ปลัดละมัย ฯ ท่ีเป็นคนไปให้การศาลก็ยก
ฟ้อง ไม่รู้กี่ศาลแล้วเนาะ แล้วนี่ก็ฟ้องมาใหม่อีก ฟ้องว่าเขามีเอกสารสิทธิ์ เขาไป
พิสูจน์แล้วศาลก็บอกว่าเรื่องมันจบไปหมดแล้วมันเรื่องเก่ารื้อไม่ได้ ศาลช้ันต้น 
ก็โอเคร ศาลอุทรณ์ก็โอเคร ศาลฎีกาก็ทุกอย่างออกมาหมดแล้วก็ไม่รู้จะทำยังไง 
เราก็ทำตามระเบียบหน้าท่ี  เราเป็นเจ้าหน้าท่ีของรัฐก็ปฏิบัติตามระเบียบ เมื่อ
ต้นเดือนนี้ร้อง ปปช. ปปช.ก็ต้ังข้อหาว่าผมปฏิบัติหน้าท่ีมิชอบ ก็ต้องเอา
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เอกสารไปแก้ไขกันอยู่ สำหรับเรื่องนี้นะครับ  มันก็จะจบยังไงไม่รู้เนาะ เรื่องก็
คงจะไปเรื่องๆอย่างนี้แหละ โอเครนะครับ 

 
นายศักด์ิชาย  สายจะโปะ  ครับ  ขอบคุณท่านนายกฯ ครับ   มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดเสนอ 
ประธานสภาเทศบาล เพิ่มเติมไหมครับ เชิญท่านจิรพงษ์ฯ ครับ 
 
นายจิรพงษ์  วรธงไชย  ขออนุญาตครับท่านประธานกระผม นายจิรพงษ์  วรธงไชย สมาชิก 
สมาชิกสภาเทศบาล สภาเทศบาลเมืองเมืองปัก  ทีแรกก็ว่าจะอยู่เฉยๆนะครับ ทำดีก็ต้องขอช่ืนชม

นะครับ ก็ต้องขอช่ืนชมหัวหน้าคณะผู้บริหารนะครับ  ก็คือท่านนายกมงคลฯ
ของเรา แล้วก็ เจ้าหน้าท่ี พนักงานของเราทุก กรม กอง ท่ีเสียสละเวลาเอาใจใส่
มาตรการป้องกันโควิดทุกรูปแบบไม่ว่าจะเป็นตลาดเช้า ตลาดเย็น ก็ขอช่ืนชม
จริงๆนะครับ ทุกคนทำงานตามคำส่ังของท่านนายกฯ ครับ  ให้ความร่วมมือกับ
ท่านนายกฯ เป็นอย่างดี ผมเองก็ได้รู้ได้เห็นในส่ิงท่ีพนักงานเจ้าหน้าท่ีเราทำนะ
ครับ  ถึงแม้จะเหน็ดเหนื่อยแค่ไหนพวกเราก็ยอมทำนะครับเพื่ อพี่น้อง
ประชาชนของเราในเขตเทศบาลในมาตรการโควิด-19 นะครับอันนี้ผมขอช่ืน
ชมและเป็นกำลังใจให้นะครับผม  อีกเรื่องหนึ่งท่ีท่านนายกฯ ได้แจ้งในท่ีประชุม
ทราบเมื่อกี้เกี่ยวกับเรื่องสำรวยฯ นะครับผมก็ไม่อยากให้นายกฯ โดดเด่ียว
หรอกครับพวกเราก็ขอเป็นกำลังใจให้นายกฯ เหมือนกันนะครับต้องเอากูรูท่ีรู้
ความเป็นมาของบ้านเมืองของเราว่ามันเกิดอะไรขึ้นกับกรณีของสำรวยฯ นะ
ครับทุกคนจะต้องตอบเหมือนกันเลยนะครับว่า มันเป็นท่ีสาธารณะนะครับถ้า
จะพูดไป แต่ผมก็ไม่ตำหนิเขาหรอกครับ ผมก็ตอบแบบท่ีท่านนายกฯ พูด
ปลายๆแหละครับเขาก็พยายามทุกอย่างเพื่อจะด้ินรน เพื่อท่ีจะหารูเล็กๆ
ทางออกนะครับก็จนกว่าจะตายจากกันแหละครับไม่รู้ว่าใครจะตายจากกันนะ
ครับ แต่ผมก็ยังเช่ือนะครับว่าความจริงก็คือความจริงนะครับ เรื่องนี้ผมก็ขอ 
บอกเลยนะครับว่ามันไม่มีเทศบาลไหนมีปัญหาหรอก ไม่มีปัญหาหรอกครับท่าน
นายกฯ ก็สู้ๆนะครับยังไงก็เข้ามาแล้วคือหน้าท่ีของเราครับ ท่ีจะต้องทำให้มัน
ผ่านพ้นไปส่ิงท่ีดีๆท่ีจะเข้ามาในบ้านเมืองของเรานะครับ ก็ต้องขอขอบพระคุณ
ท่านายกฯ เป็นอย่างสูงนะครับ ผมเช่ือเลยนะครับว่านายกฯ คนอื่นท่ีผ่านๆมาท่ี
ผมเห็น ไม่ใช่ผมติงนะครับ ไม่มีใครสู้ท่านนายกฯ ได้อยู่แล้ว เพราะท่านเป็นกูรู
ท่ีรู้ทุกอย่างครับ ผมก็ขอช่ืนชมนะครับ ช่ืนชมจริงๆในท่ีนี้ต่อหน้าพระพุทธรูปนะ
ครับผม เพราะว่าผมรู้ดีจากประสบการณ์ท่ีผ่านมาผมรู้ดีว่าเรื่องนี้น่ะมันต้ังแต่
สุขาภิบาลโน่นแหละครับ แต่สุขาฯ ยังไม่มีพระราชบัญญัติควบคุมอาคารเขา
สร้างต้ังแต่ตอนนั้นแหละครับ ผมก็เคยโดนทีหนึ่งก็ไปให้การทีหนึ่งแล้วเรื่องนี้ 
ผมก็ทำหน้าท่ีของผมตามท่ี ตามความเป็นจริงนะครับผม ก็ขอเป็นกำลังใจให้อีก
ครั้งนะครับท่านายกฯ ครับขอบคุณครับ 

 
นายศักด์ิชาย  สายจะโปะ  ครับ  ขอบคุณท่านจิรพงษ์ฯ ครับ   เชิญท่านเลขาฯ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล  
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นางปนัฏดา  ศรีโสภา  กราบเรียนท่านประธานสภา ท่านนายกฯ คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิก 
ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภา นะค่ะ ขออนุญาตฝ่ายเลขาฯ ได้แจกสำเนาหนังสือซักซ้อมของผู้ว่าราชการ

จังหวัดในเรื่องของการช่วยเหลือประชาชนนะค่ะ มีเอกสารหมายเลข 1 เรื่อง
แนวทางการให้ความช่วยเหลือประชาชนท่ีได้รับความเดือดร้อนในด้านคุณภาพ
ชีวิต  กรณีเกิดโรคติดเช้ือไวรัสโคโรนา 2019 (โควิด 19) เอกสารหมายเลข 2 
เรื่อง  การซักซ้อมแนวทางการให้ความช่วยเหลือประชาชนด้านการส่งเสริม
และพัฒนาคุณภาพชีวิตขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  กรณีโรคติดเช้ือไวรัส
โคโรนา 2019 (โควิด-19) เอกสารหมายเลข 3 เรื่อง  แนวทางการปฏิบัติตาม
ประกาศคณะกรรมการโรคติดต่อจังหวัดนครราชสีมา  เรื่อง  มาตรการเฝ้า
ระวังป้องกันและควบคุมการแพร่ระบาดของโรคโควิด 19 (COVID – 19) 
สำหรับผู้เดินทางเข้ามาในพื้นท่ีจังหวัดนครราชสีมา เพิ่งได้รับเอกสารเมื่อวานนี้
ท่ีต้องแจ้งใหท่้านสมาชิกทราบว่าแนวทางปฏิบัติในการปฏิบัติตามแนวทางของ
คณะกรรมการควบคุมโรคติดต่อของจังหวัดนครราชสีมานะค่ะได้ซักซ้อมว่า 
ตอนนี้ถ้ามีบุคคลจากสิบจังหวัดท่ีเดินทางเข้าพื้นท่ีเรามี กรุงเทพมหานคร ภูเก็ต 
นนทบุรี ยะลา สมุทรปราการ ชลบุรี ปัตตานี สงขลา เชียงใหม่ และปทุมธานี 
นะค่ะ เราจะต้องทำการกักตัวเพื่อสังเกตอาการ 14 วัน เพราะฉะนั้นถ้าท่าน
ทราบว่ามีบุคคลท่ีเข้าในพื้นท่ีของท่าน ช่วยแจ้งให้เขาทราบว่าเขาต้องรายงาน
ตัวกับ อสม. ในพื้นท่ี เพื่อให้ทำการกักตัวเพราะว่าในหนังสือส่ังการได้แจ้งให้
เจ้าพนักงานควบคุมโรคติดต่อในพื้นท่ีนั่นก็คือ ท่านนายกฯ ปลัดเทศบาล ผอ.
กองสาธารณสุขฯ แล้วก็เจ้าหน้าท่ีท่ีท่านนายกฯ มอบหมายให้เป็นพนักงาน
สาธารณสุขต้องนำเนินการทำบันทึกบุคคลท่ีมีจากต่างพื้นท่ีในสิบจังหวัด แล้วก็
รายงานให้กับสาธารณสุข หรือว่าถ้ามาติดต่อในส่วนราชการของเรา เราก็จะทำ
บันทึกรวบรวมเพื่อท่ีจะส่งให้กับสาธารณสุขอำเภอเพื่อท่ีจะรายงานจังหวัด
ต่อไปนะค่ะ แล้วหากผู้ท่ีเดินทางมาจากสิบจังหวัดไม่สามารถท่ีจะกักตัวแล้ว
จะต้องเดินทางกลับก่อนสิบส่ีวันก็ต้องผ่านการประเมินของเจ้าหน้าท่ี
สาธารณสุข นะค่ะ เขาจะมีแบบฟอร์มหนังสือรับรองว่า จะมีหนังสือรับรองออก
จากพื้นท่ี แล้วก็ผู้ท่ีเดินทางมาจากจังหวัดอื่นก็จะให้สาธารณสุขแนะนำนะค่ะให้
เขาปฏิบัติตามมาตรฐานของกระทรวงสาธารณสุขกรมควบคุมโรคติดต่อแนะนำ
นะค่ะ ได้ถ่ายเอกสารแจกให้ท่านสมาชิกเพื่อท่ีจะได้รับทราบแล้วก็ได้ช้ีแจงกับ
ประชาชนในพื้นท่ี หากมีกลุ่มเส่ียงสิบจังหวัดเข้ามาในพื้นท่ี ก็รบกวนฝากท่าน
ช่วยสอดส่องเพราะว่าโรคระบาดก็ยังไม่ได้จบท่ีประกาศของคณะกรรมการ
ควบคุมโรค ก็เรียนท่ีประชุมเพื่อโปรดทราบแล้วก็ประชาสัมพันธ์ค่ะ ขอบคุณค่ะ 

 
 
 
 
 
 
 



หน้า ๒๓  

นายศักด์ิชาย  สายจะโปะ  ครับ  ขอบคุณท่านเลขาฯ ครับ   เชิญท่านมัลลิกาฯ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
นางมัลลิกา  สัตยานุชิต  ดิฉันนางมัลลิกา  สัตยานุชิต สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ขอขอบคุณ 
สมาชิกสภาเทศบาล ท่านนายกฯ แล้วก็ทีมงานบริหารท่ีไปดำเนินการซอยออมสินนะค่ะ แต่ว่าหนู

อยากขอรบกวนให้เร่งนิดนึงนะค่ะ เพราะว่าเขาร้องเรียนมามากเลยค่ะเวลาขับ
รถไม่สะดวกถ้ายังไงก็ช่วยช้ีแจงเพิ่มเติมให้หน่อยนะค่ะว่าจะดำเนินการให้แล้ว
เสร็จเร็วๆ คะขอบคุณมากค่ะ 

 
นายศักด์ิชาย  สายจะโปะ  ครับ  ขอบคุณท่านมัลลิกาฯ ครับ   เชิญท่านสำเริงฯ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
นายสำเริง  กำเนิดเมือง  เรียนประธานท่ีเคารพ กระผมสำเริง กำเนิดเมือง สมาชิกสภาเทศบาล  
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 3 เรื่องถนนครับท่ีผมจะช้ีแจง ถนนสายหนองโสนนะครับ ชำรุดหลายวัน

แล้วครับ แล้วก็ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้านเขาก็มาแจ้งแล้วแต่ไม่สะดวกครับ มันหลายวัน 
ท่ีมันชำรุดก็เป็นเพราะรถดินครับ วิ่งหลายเท่ียวเลยครับวันหนึ่งสามร้อยกว่า
เท่ียวนะครับจนถนนตรงนั้นชำรุดแล้วป่านนี้ก็ยังไม่ได้ซ่อมเลยครับชาวบ้านก็
ขอร้องให้ผมช่วยขอความอนุเคราะห์จากท่านประธานฯ ฝากไปถึงท่านผู้บริหาร
นะครับช่วยขอความอนุเคราะห์ไปช่วยแก้ไขให้เขาด้วย ชำรุดลำบากจริงๆครับ
ถ้าหลายวันไปเขาก็กลัวมอเตอร์ไซวิ่งแล้วก็ล้มนะครับ แล้วก็อยากจะถามว่า
เรื่องรถดินวิ่งซอยถนนแคบๆอย่างนี้ ถ้าหากต่อไปชำรุดอีกเราจะมีวิธีแก้ไขยังไง
ครับ เราบอกเขาก็ไม่ใช่เรื่องท่ีจะไปห้ามเขา รถเขาก็วิ่งถนนอันนี้ผมไม่ได้
เบียดเบียนเพื่อนนะครับ เพราะเพื่อนก็คงจะทราบดีนะครับ ผมขอความ
อนุเคราะห์จากทางผู้บริหารช่วยไปแก้ไขปรับปรุงให้เร็วๆหน่อย เด๋ียวมอเตอร์
ไซล้ม ชาวบ้านเขาบอกมาผมก็รับหน้าท่ีมาบอกแทนครับ ขอบคุณมากครับ 

 
นายศักด์ิชาย  สายจะโปะ  ครับ  ขอบคุณท่านสำเริงฯ ครับ   เชิญท่านผู้บริหารฯ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
นายศักด์ิเกษม  สัตยานุชิต  ครับ เรื่องถนนพังนะครับ ก็อยากเรียนผ่านท่านประธานสภาถึงสมาชิก 
รองนายกเทศมนตรี สภาตอนนี้เราได้ติดตามว่าถนนท่ีพังเป็นรถของแดงรุ่งตะวันเราเลยประสานงาน

ให้เขามารับผิดชอบแต่ถ้าเราทำไปเลยโดยไม่แจ้งเขาก่อน หรือว่าทำเอกสารกัน
มันก็เหมือนเราไปช่วยผู้รับเหมาถมดิน เพราะฉะนั้นเด๋ียวจะแจ้งให้ทาง สท.
สำเริงฯ ทราบอีกครั้งหนึ่งตอนนี้ประสานงานอยู่ ส่วนซอยออมสินท่ีว่าจะทำ
ถนนคิดว่าอาทิตย์หน้าคงเสร็จนะครับ เพราะว่าอาทิตย์นี้เราไปทำท่ออยู่วัดโพธิ์ 
กันน้ำท่วมเพราะปกติฝนตกปั๊บน้ำท่วมเลย พอดีเข้าฤดูฝนเราก็เลยไปแก้ไขอยู่ท่ี
วัดโพธิ์ เสร็จวันนี้แหละครับ อาทิตย์หน้าก็จะไปซอยออมสิน แล้วก็ เรื่องบ้าน
ยายต๋ิวแกยอมย้ายให้ก็จะย้ายออกด้วย ก็จะทำสองเรื่องพร้อมกัน แต่ใครจะไป
ร่วมกันตอนย้ายบ้านยายต๋ิวก็ไปนะครับ เด๋ียวเชิญ ตอนนี้ทางกองช่างเขากำลัง
เรียกแดงรุ่งตะวันมาพบอาจจะไม่ทันใจ ก็เรียนเบ้ืองต้นครับ สวัสดี 




